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1. Kokouksen avaus 
- kaupunginjohtaja Pekka Ala-Mäenpää 
 
Alavuden kaupunginjohtaja Pekka Ala-Mäenpää avasi ohjausryhmän kokouksen.  
 
2. Ohjausryhmän järjestäytyminen 
- valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja 
- kokousten pöytäkirjojen tarkastaminen 
- Alavuden kaupunki esittää ohjausryhmän sihteeriksi kansliasihteeri Sari Helanderin 
 
Ohjausryhmän puheenjohtajaksi valittiin Töysän kunnanvaltuuston puheenjohtaja Mika Saarimäki. 
Varapuheenjohtajaksi valittiin Alavuden kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Jorma Lamminmäki.  
 
Päätettiin, että pöytäkirja tarkastetaan ohjausryhmän seuraavassa kokouksessa.  
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Martti Ahola ja Toivo Onnela. Sihteeri lähettää pöytäkirjan 
sähköpostilla ohjausryhmän jäsenille hyväksyttäväksi. 
  
Todettiin, että kokouskutsut lähetetään pääsääntöisesti sähköpostilla. Tarvittaessa lähetetään 
laajempaa kokousmateriaalia tavallisena postina. 
Ohjausryhmän sihteeriksi valittiin Sari Helander. 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
3. Kokousjärjestelyt 
- kumpikin kunta vastaa omien edustajiensa kokouspalkkioista, matkakorvauksista, 
ansionmenetyskorvauksista yms. 
- kokouksen järjestävä kunta vastaa kokoustiloista ja tarjoiluista aiheutuvista kustannuksista 
- tiedottaminen kokouksista kuntalaisille, luottamuselimille ja henkilökunnalle 
 
Hyväksyttiin, että kumpikin kunta vastaa omien edustajien kokouspalkkioista, matkakorvauksista 
yms. Kokouksen järjestävä kunta vastaa kokoustiloista ja tarjoiluista aiheutuvista kustannuksista.  
 
Asioista tiedotetaan kuntalaisille, luottamushenkilöille, henkilökunnalle aktiivisesti ja avoimesti. 
Ohjausryhmän pöytäkirjat ovat hyväksymisen jälkeen luettavissa kuntien kotisivuilla osoitteessa  
www.alavus.fi ja www.toysa.fi . Luottamushenkilöille tiedotetaan myös  kunnan- ja 
kaupunginhallituksen kokouksissa, valtuustoryhmissä sekä muissa yhteisissä tilaisuuksissa.  
 
4. Yleiskeskustelu 
- käydään keskustelu kaupungin- ja kunnanhallituksen toimeksiannosta, ohjausryhmän jäsenten 
näkemyksistä työn suorittamisesta ja tavoitteista 
 
Käytiin laajaa keskustelua asiasta. Tavoitteena, että päätökset tehdään tämän vuoden puolella.  
 
5. Selvitysyhteisön valinta ja vastuuhenkilön nimeäminen 
- asiasta on käyty keskusteluja Finnish Consulting Group Oy:n ja KPMG Oy:n kanssa, molempien 
yhteisöjen tarjoukset ovat liitteenä 
- kustannusten jako ja avustuksen hakeminen 
 
Päätettiin valita selvitysyhteisöksi Finnish Consulting Group Oy:n FCG Oy.  FCG Oy:n tarjous 
vastaa paremmin sisällöllisesti meidän tarvetta. Lisäksi yhteisöllä on vankka kokemus 
kuntaliitosselvitysten tekemisestä.  
Yhteyshenkilönä toimii ohjausryhmän sihteeri.  
 
Kustannukset jaetaan asukaslukujen suhteessa. Kaupungin- ja kunnanjohtajille annettiin valtuudet 
hakea mahdollisia avustuksia.  
 
6. Kokousten aikataulu 
- sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta ja käydään alustava keskustelu työn jatkoaikatauluista  
 
Seuraava ohjausryhmän kokous pidetään perjantaina 25.2. klo 12 Töysän kunnantalolla. Lounas klo 
11.30 Elviirassa. Kutsutaan selvitysmies Jarkko Majava kokoukseen. 
 
7. Muut asiat 
Seuraavan ohjausryhmän kokouksen aiheena mm. kuntajakolaki  ja sen mukaisen 
kuntaliitossopimuksen laadinta ja tarvittavien työryhmien nimeäminen. Pyydetään  Finnish 
Consulting Group Oy:n FCG Oy:n selvitysmiehen näkemys asiaan. 
 

http://www.alavus.fi/�
http://www.toysa.fi/�


 

 
 
 
 
 
 
Kokous päättyi klo 16.35. 
 
Liitteet: 
Finnish Consulting Group Oy:n tarjous 10.1.2011 
KPMG:n tarjous 28.1.2011  
 
 
 
 
_______________________  _______________________ 
Martti Ahola    Toivo Onnela 
pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 
 
 
 
 
_______________________  _______________________ 
Mika Saarimäki   Sari Helander 
puheenjohtaja   pöytäkirjanpitäjä 
 
 
 
 
 


